



## Българска асоциация на зъботехниците

www.baz.bg, email: office@baz.bg, secretar@baz.bg  
гр. София, ул. „Бачо Киро“ 39 тел: 0893930335

Изх. № 073/26.06.2023 г.

**ДО**  
**ПРОФ. ХРИСТО ХИНКОВ**  
**МИНИСТЪР НА ЗДРАВЕОПАЗВАНЕТО**

**Относно:** Наредба № Н-6 от 21 декември 2022 г. за функционирането на Националната здравноинформационна система

*Уважаеми проф. Хинков,*

Много от ЛЗИБП, каквито са и СМТЛ по зъботехника, са получили писма от РЗИ по места във връзка с постъпило писмо /изх. № 26-00-263/15.06.2023 г./ на главния секретар на Министерство на здравеопазването г-н Георги Липчев, относно задължението на медицинските специалисти в лечебните и здравните заведения, да оформят електронен здравен запис за всяка една от извършените в лечебните и здравните заведения дейности, независимо от здравния статус на гражданина и източника на финансиране на съответната дейност.

В писмото е упоменато също, че медицинските и немедицинските специалисти в лечебните и здравните заведения са длъжни за оформят електронния здравен запис като стандартизиран електронен документ със структурирана информация в НЗИС чрез интегрираните софтуерни платформи/специализирани медицински софтуери на лечебните и здравните заведения и съобразно индивидуална автоматизирана оторизация в НЗИС.

*Уважаеми проф. Хинков,*

Българската асоциация на зъботехниците е силно обезпокоена от факта, че към настоящият момент липсват каквито и да е възможности СМТЛ по зъботехника да изпълнят изискванията за Закона за здравето и Наредба № Н-6 за НЗИС.

Липсва Графикът по § 4. (2) от Преходните и заключителни разпоредби на Наредбата, който не е оповестен на интернет сайта на Министерството на здравеопазването и на здравноинформационния уеб портал на системата [www.his.bg](http://www.his.bg).

Липсват медицинската и техническата документация относно работата на СМТЛ по зъботехника с НЗИС.

*Уважаеми проф. Хинков,*

След проведени срещи и разговори между Българска асоциация на зъботехниците и Български зъболекарски съюз относно въвеждането и функционирането на Наредбата за Националната здравноинформационна система,

в предходно наше писмо, декларирахме желанието ни, всички въпроси свързани с изработването на медицинската и техническата документация относно отчитането и работата с Националната здравноинформационна система, да стават след като бъдат съгласувани с БАЗ и БЗС.

С оглед на гореизложеното, Българската асоциация на зъботехниците моли за спешна среща с Вас в удобно за Вас време.

С уважение

Стоян Котев /подпис/

Председател на УС на БАЗ



26.06.2023 г.  
София